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Secretaría 

ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR LA JUNTA DE 
GOBIERNO LOCAL EL DÍA 26 DE JUNIO DE 2023. 
 
SRES. ASISTENTES: 
 
 ALCALDE-PRESIDENTE: 
 D. José Llorente Prieto.   P.S.O.E.-A 
 
 TENIENTE DE ALCALDE 
 D. José García Guerrero  P.S.O.E.-A 
  

CONCEJALES: 
 Dª Isabel Mª Delgado Correa  P.S.O.E.-A 
 Dª Concepción Martín Rodríguez P.S.O.E.-A 
 D. Juan Carlos Dorado Prieto  P.S.O.E.-A 
 
 SECRETARIO: 
 D. Andrés Rivas García, Secretario General del Ayuntamiento de Umbrete. 

 
En la Sala de Juntas Municipal, a las 19:10 horas, del día 26 de junio de 2023, se 

reúnen, en primera convocatoria, bajo la presidencia del Sr. Alcalde, los señores antes 
relacionados miembros de la Junta de Gobierno Local, así como el Secretario General de esta 
Corporación, con objeto de celebrar sesión extraordinaria para la que han sido citados en debida 
forma. 
 
ORDEN DEL DÍA 
1. Otros asuntos de asistencia a la Alcaldía. 
2. Turno para propuestas de asuntos urgentes. 
3. Ruegos y preguntas. 
 

Abierta la sesión por el Sr. Presidente, se pasó a tratar los asuntos comprendidos en el 
siguiente 
 

ORDEN DEL DÍA 
 

1. Otros asuntos de asistencia a la Alcaldía. 
 
El Alcalde-Presidente da cuenta de los siguientes asuntos: 
 

1. Estado de los árboles existentes en Avda. de la Democracia y la afección a las viviendas 
y vehículos en esa zona. 

2. Aire acondicionado del Teatro de la Villa. 
3. Iluminación ornamental con motivo de las fiestas de agosto. 
4. Situación de la calzada con respecto a algunas alcantarillas y pintado de zonas amarillas 

en las aceras. 
5. Colocación de barandilla para facilitar el acceso a la Iglesia a personas con 

discapacidad. 
6. Reunión en los próximos días del Alcalde con el Párroco de la Iglesia. 
7. Limpieza vía pública zona cercana a la Iglesia por el sistema de baldeo. 
8. Parque acuático fijo para Umbrete.  
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9. Invitación para el Instituto Pino Rueda, acudirán el Alcalde y la Delegada de Educación, 
Cultura, Infancia y Juventud, Dª Concepción Martín Rodríguez. 

10. Asamblea de UGT el día 27 de junio en Espartinas. Acudirán Dª Isabel Mª Delgado 
Correa, Delegada de Recursos Humanos y Gobierno Interior, Comercio, Sostenibilidad, 
Bienestar Animal y Sanidad, y Dª Cora Mª Arce Arcos, Segunda Teniente de Alcalde 
Delegada de Servicios Sociales e Igualdad, Comunicación y Turismo. 

11. El próximo viernes 30 de junio, en el acto de bendición del Retablo de la Milagrosa, 
acudirán el Alcalde y D. Juan Manuel Salado Lora, Tercer Teniente de Alcalde 
Delegado de Agricultura, Industria y Empleo. 

12. Primera audiencia a la Hermandad del Rocío de Umbrete, motivo concurso Doma 
Vaquera. 

13. La Delegada Municipal, Dª Isabel Mª Delgado Correa, comenta que en las próximas 
fechas habrá que llevarse a cabo 3 bodas civiles en el Ayuntamiento, indicándose para 
cada caso el Delegado que las realizará. 

14. Revista informativa “Información Municipal”. 
15. Se está llevando a cabo un estudio para confeccionar un organigrama de la Corporación. 
16. Reasignación presupuestaria (informe y memorias). 
17. Los próximos días 29 y 30 de junio, la Delegada Dª Isabel Mª Delgado Correa, estará de 

vacaciones. 
 
2. Turno para propuestas de asuntos urgentes. 
 

Ninguno. 
 
3. Ruegos y preguntas. 

 
No se produjeron. 

 
No habiendo más asuntos que tratar, el Alcalde – Presidente levantó la sesión a las 

19:50 horas, extendiéndose este acta que como Secretario certifico, una vez aprobada en la 
sesión celebrada por la Junta de Gobierno Local el día 10 de julio de 2023. 
 

El Secretario General, 
(firmado electrónicamente) 

Andrés Rivas García 
 
Vº.Bº. 
El Alcalde, 
(firmado electrónicamente) 
José Llorente Prieto. 
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